2.6.6

Lorsqu’on lache une pierre du haut d’une falaise, elle parcourt approximativement 4.9 ¢
meétres en t secondes. On entend I'impact 4 secondes plus tard. Sachant que la vitesse du
son est d’environ 330 m/s, estimer la hauteur de la falaise.
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2.6 .1
! Aire du dva\drg?ue

Pour quelles valeurs de z I'aire du rectangle est-elle plus grande que celle du demi-disque.
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2.6.15 Jm g- A

La somme des chiffres d'un nombre entier de trois chiffres est 18. Sisken-petmutiedejpremicr / nd a¥
chiffre(depuis.la.gauche)yetulesdeuxiemeplemombresaugiente"dent80. Si l'on permute.le

deuxiéme et le troisieme chiffre, le nombre angmente de 18. WO WM b\{ mg t

Quel est ce nombre ?
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